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 نام ونام خانوادگی مصحح: نمره با حروف:

 بارم صفحه می باشد 4سوالات در  ردیف

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنيد . 1

 ........... در آن نقطه است . ..الکتریکی در هر نقطه هم جهت با نيروی وارد بر ..........خط ميدان  الف(

 ....... بار الکتریکی داده می شود بار در محل داده شده به جسم ثابت می ماند....وقتی به جسم .....ب( 

 ........اگرعمودبر خطوط ميدان الکتریکی بارالکتریکی را جابه جا کنيم انرژی پتانسيل الکتریکی .........( پ

 ........ رانده ميشوند....درحضور ميدان الکتریکی الکترون های آزاد یک فلز با سرعتی موسوم به ......( ت

 داده و یا سوراخ شده و خازن می سوزد. دی الکتریک تغيير ماهيت ........................در اثر پدیده ی ث( 

 .الکتریکی در اطراف خود خاصيتی ایجاد می کند که  ............... ناميده می شود ریک باج( 
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 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنيد .  2

جسم  دو هربراثر مالش دوجسم خنثی که به انتهای منفی سری الکتریسيته مالشی نزدیک هستند ، بار الف(

 (نادرست      )درست  منفی می شود .

 (نادرست      )درست  در جریان مستقيم جهت و اندازه جریان با زمان تغيير نمی کند . ب(

 (نادرست    )درست کارنيروی الکتریکی در هر جابه جایی داخل و روی سطح رسانا صفر است .  ج(

 )درست .بر کنيم ، ظرفيت خازن نصف می شوداگر اختلاف پتانسيل دو سر خازنی را دو برا د( 

 (نادرست
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 خطوط ميدان الکتریکی را در ناحيه ای از فضا نشان می دهد . شکل روبه رو 

 مقایسه کنيد . CوBو Aبزرگی ميدان الکتریکی را در نقاط  –الف 

 

 را با هم مقایسه کنيد . CوBو Aپتانسيل الکتریکی نقاط  –ب 

 

 چه تغييری می کند ؟ چرا ؟ Aبه  Bانرژی پتانسيل الکتریکی الکترون در جابه جایی از  –ج 

 

 

 

در شکل روبه رو مخروط فلزی که بر روی پایه عایق قراردارد را به واندوگراف متصل می کنيم ، مشاهدات 

 خود را پيش بينی کنيد .

 

 

 

 

 

 

 

 

 1صفحه 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
 

 



 به پرسشهای زیر پاسخ مناسب دهيد: 5

 الف(قانون کولن را بيان کنيد.

 

 

 

 ب(چرا هنگام وقوع آذرخش بهتر است از اتومبيل خود خارج نشویم؟

 

 

 ه بود؟چآزمایش ليوان فلزی فارادی نتيجه  پ(
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سانتی متری از یکدیگر روی خط راستی  20در فاصله  µc 8=  2qو  µc 2=  1qدوبارالکتریکی نقطه ای  6

 برآیند ميدان الکتریکی صفر می شود ؟ 2qقرار دارند . در چه فاصله ای از بار 
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متوقف  Bپرتاب و در  0Vدرميدان الکتریکی یکنواخت نشان داده شده در شکل الکترونی با سرعت اوليه 

-C 19) بار الکتریکی الکترون .می شود 
10×  1/6q =   و جرم آنKg 31-

10×  9/1(    

 

 تغييرانرژی پتانسيل الکتریکی الکترون دراین جابه جایی رابدست آورید. –الف 

 سرعت اوليه الکترون را بدست آورید. -ب

 را بدست آورید . Bتا  A الکتریکی بين دو نقطه پتانسيلاختلاف  -پ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

صفحات خازن پرشده ای را از مولد جداکرده و بدون آنکه به هم متصل شوند فاصله بين آن ها را  -الف

 چگونه تغيير می کنند ؟در خازن انرژی ذخيره شده ولتاژ  ج( ظرفيت  ب(الف (دوبرابر می کنيم . 

 

 

 

 

 15ار ولت افزایش می دهيم و اگر با این ک 40ولت به  28اختلاف پتانسيل بين دو صفحه خازن را از  –ب 

 ميکروکولن بر بار ذخيره شده خازن اضافه شود ، ظرفيت خازن را حساب کنيد .
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 :خطوط ميدان با توجه به  شکل مقابلدر  9

 را مشخص کنيد.  𝐪𝟐و    𝐪𝟏الف( نوع بار

 .؟چرا؟ب( اندازه کدام بار بزرگتر است

 

 

 را رسم کنيد.  Aپ( بردار ميدان در نقطه 
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 .هاي زير گزينه مناسب را انتخاب كنيد  با توجه به  متن 10

يك جسم رسانا در يك ميدان الكتريكي يكنواخت قرار داشته و تعادل الكتروستاتيكي در آن ايجاد شده است. در  الف(

 كدام گزينه صحيح است؟    Bو  Aمورد پتانسيل الكتريكي در نقاط 

1(   A>VBV              2(  A<VBV             3(  B=VAV   

   

   

به وجود آورده.این ادعا کدام قانون فیزیک را نقض می  e4/2دانش آموزی ادعا کرده که درون جسمی بار الکتریکی ب(

 کند:

   (پایستگی جرم1 کتریکی(پایستگی انرژی ال2 (کوانتیده بودن بار3 بار الکتریکی(پایستگی 4

 

هاي عايقي قرار دارند را بطور يكسان باردار  ميكنيم )مطابق شكل زير( اگر  كه روي  پايهي رساناي نامساوي  دو  كره (پ

 با سيم مسي آن دو را به يكديگر وصل كنيم چه اتفاقي مي افتد  .

 يابد  . ي بزرگ جريان مي ي كوچك به كره بار از كره (1

 يابد  . ي كوچك جريان مي ي بزرگ به كره بار از كره (2

   ود  .باري منتقل نميش (3

 

 از بين كميت هاي زير كدام يك بر ظرفيت خازن بي اثر است؟   ت(

 ( نوع دي الكتريك بين صفحه ها  3( بار ذخيره شده در خازن             2( سطح مشترك صفحه ها            1
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𝑬بردارميدان الکتریکی  12 = 𝟑 × 𝟏𝟎𝟓 𝒊 + 𝟒 × 𝟏𝟎𝟓 𝒋در (SI در یک صفحه برقرار است. اندازه نيروی الکتریکی وارد ) 

𝒒بر بار نقطه ای  =  −𝟒𝝁𝒄   از طرف این ميدان چند نيوتن است؟ 
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 آمپر گرفته شده است. مطلوب است:   ۵از یک باتری اتومبيل به مدت نيم ساعت جریان ثابت  13

 بار شارش شده در این مدت بر حسب کولن و آمپر ساعت (الف

 .استمدار عبور کرده رسانا  ونهایی که در این مدت از هر مقطعتعداد الکتر (ب

). 𝒄𝟗𝟏−𝟎𝟏×  𝟔. 𝟏=  𝒆(  
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 سه ذره باردار مطابق شکل در سه راس مثلث قائم الزاویه ای مطابق شکل ثابت شده اند. 

 را بر حسب بردارهای یکه بنویسيد. 𝒒𝟐 رب الف (نيروی برآیند وارد

 

 

 

 

 

 

    را محاسبه کنيد .  2qنيروی برآیند وارد بر بار اندازه ب(

kkkkk 

     

 

 

 2q  جهت نيروی برآیند وارد بر بار   )  پ
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 آن چند درصد افزایش می یابد؟درصد افزایش دهيم انرژی  10اگر بار خازنی را  15
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20 

 


